PF. 1: Stoupdni silnice je 12 %.

Jaka velikost Uhlu tomuto stoupani
odpovida?

PF. 2: Vypocitej stranu Ctverce, jemuz je
opsana kruZnice o poloméru 2,8 cm.
Dale vypocitej obvod a obsah tohoto
Ctverce a délku dané kruZznice.

PF. 3: Plachtovy stozdar upevnény
uprostred lodi je vysoky 14 metrd.

Od jeho vrchu k pfidi je natazeno lano,
které se stozarem svira uhel 29°.

Jak dlouha je lod?

PF. 4: Vrchol stozaru vzdaleného 30
metrll od pozorovatele je
pozorovatelem vidét pod Ghlem 32°.
Jak vysoky je stozar, jeli pozorovatel
vysoky 160 cm?

PF. 5: Vzduchoplavec vyhodil z kose
balénu kotevni lano dlouhé 50 metr(.
Po upevnéni lana nesl vitr balén jesté
vzduchem tak dlouho, nezZ se lano
napnulo a se zemi pak sviralo thel 55°.
Jak vysoko nad zemi je baldn?

PF. 6: Na mapé s méritkem

1:50 000 je cesta na vrchol kopce dlouha
5,5 cm. Jeji sklon je 13°. Jak dlouhd bude
cesta ve skutecnosti?

PF. 7: Letadlo po startu stoupa pod
uhlem 30° rychlosti 600 km/h. Do jaké
vysky vystoupd za 2 minuty?

PF. 8: Pod jakym Uhlem by toto letadlo
muselo stoupat, aby stejnou rychlosti
vyletélo do vysky 11 km za 10 minut?
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